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Texte de la question

Mme Karen Erodi alerte M. le ministre de l'intérieur sur l'attaque homophobe dont a été victime Paul, un jeune
garçon de 17 ans dans le Tarn. Cette agression d'une violence sans précédent soulève de vives préoccupations
quant à la sécurité des jeunes LGBTQI+ dans le Tarn et en France. Pour contextualiser, l'agression a eu lieu
jeudi 19 septembre 2024 à proximité de la gare de Mazamet alors que celui-ci souhaitait prendre un train pour
revenir chez lui en compagnie de son amie Emma. Paul s'est retrouvé agressé par une dizaine de jeunes
individus âgée de 13 à 20 ans qui l'ont violemment frappé après qu'il a répondu à la question posée sur son
orientation sexuelle, soulignant le caractère prémédité de cette agression. Mme la députée rappelle que la lutte
contre les discriminations et les violences homophobes doit être une priorité nationale, conformément aux
principes de la République française qui prônent l'égalité et le respect de la dignité de chaque individu. Elle
s'inquiète du climat d'insécurité que ressentent de nombreux jeunes LGBTQI+, en particulier depuis la
dissolution de l'Assemblée nationale et la montée de la pensée d'extrême droite en France. Alors que M. le
ministre s'est publiquement opposé à la légalisation du mariage homosexuel et et a voté contre la proposition de
loi interdisant les pratiques visant à modifier l'orientation sexuelle ou l'identité de genre d'une personne, Mme la
députée demande à M. le ministre de prendre position publiquement pour dénoncer l'attaque dont a été victime
Paul dans le Tarn. Par ailleurs, elle lui demande de bien vouloir préciser les moyens concrets et les actions
mises en œuvre par son ministère pour lutter et prévenir l'homophobie. Elle souhaite connaître les mesures
spécifiques envisagées pour prévenir de telles agressions, protéger les victimes, améliorer les programmes de
sensibilisation pour prévenir les risques de violences homophobes et plus globalement pour agir en faveur de
l'inclusion des personnes LGBTQI+.

Données clés

Auteur : Mme Karen Erodi
Circonscription : Tarn (2e circonscription) - La France insoumise - Nouveau Front Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 19
Rubrique : Discriminations
Ministère interrogé : Intérieur
Ministère attributaire :  Intérieur 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 50111er octobre 2024

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE19
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA795844
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855077
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202425.pdf

